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ATA DA 37ª SESSÃO ORDINARIA, REALIZADA EM 07 DE DEZEMBRO DE 2018. 

 

 
 

Ata da trigésima sétima sessão ordinária do segundo período Legislativo da sétima 

Legislatura do Município de Porto Walter -Acre. Às dezenove horas e trinta 

minutos do dia sete do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito na sala das 

Sessões Alaildo Pinheiro de Oliveira reuniram-se os Vereadores deste Município, 

Aderson Barboza de Souza, Guarsonio Carlos Melo de Souza, Ivaneto Dias de 

Oliveira Rosildo Cassiano Corrêa e Radi Teles Cameli. Sob a proteção de DEUS 

o Senhor Presidente abriu a Sessão fazendo a leitura do livro que registra o 

comparecimento dos Vereadores na referida sessão, em seguida foi facultada a 

palavra ao Primeiro Secretário para fazer a leitura da ata da sessão anterior, em 

seguida passou-se ao horário destinado ao Expediente, onde mais uma vez foi 

facultada a palavra ao Primeiro Secretário para fazer a leitura dos ofícios, 

requerimentos, indicações e projetos de lei. Prosseguindo passou-se ao pequeno 

expediente, como não tinha Vereador inscrito, passou-se ao grande expediente, 

onde fez o uso da palavra o Vereador e Presidente Ivaneto Dias, o qual falou sobre 

a retirada do Orçamento do Município para o ano de dois mil e dezenove da 

Câmara Municipal, falou ainda sobre o processo de eleição da Mesa Diretora, falou 

ainda sobre um requerimento de um Vereador no qual o Vereador dizia está 

participando das atividades religiosas no Município, mais na verdade tinha subido 

o rio Juruá, disse que era contra essas atitudes, encerrou seu discurso dizendo que 

enquanto fosse Presidente iria obedecer o Regimento interno da Câmara. 

Encerrado o grande expediente, passou-se a ordem do dia, onde o Presidente 

colocou em votação a ata da sessão anterior a qual foi aprovada por todos os 

presentes e assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário. Prosseguindo passou-

se a explicação pessoal, como não tinha Vereador inscrito o senhor Presidente 

encerrou a presente sessão, antes designando para a próxima sexta-feira uma nova 

sessão. 
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